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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

SR3115 - KR3115
SUZUKI BURGMAN 400 (2006 - 2016)

SUZUKI BURGMAN 400 (2017)
N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - GL3652V 1

2
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x45 845TBEI 4

3
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x70 870TBEI 2

4
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x55 855TBEI 2

5
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x25 Foro 8,5mm C18L25F8,5T 2

6
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x20 Foro 8,5mm C18L20F8,5T 2

7
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x17 Foro 8,5mm C18L17F8,5T 2

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x12 Foro 8,5mm C18L12F8,5T 2

9 MOUSSE - Z1072 4

10
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- Z1060 4
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C

DE

REMOUNT

9

9

9

9

Ø18,5 mm

- FORARE NEI 4 PUNTI PREMARCATI
- DRILL HOLES IN THE FOUR POINTS 
   PREMARKED
- PERCEZ DES TROUS DANS LES QUATRE  
   POINTS PREMARQUEES
- LOCHER IN DIE VIER PUNKTE 
   VORMARKIERTE
- PERFORAR LOS CUATRO PUNTOS 
   PREVIAMENTE MARCADA
- BROCA OS QUATRO PONTOS PREVIAMENTE                      
  MARCADOS
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F

Only SUZUKI  BURGMAN 400(2006-2016)
Compatibily with TB3115
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G

Only SUZUKI  BURGMAN 400(2017)
Not Compatibily with TB531
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